

### **Участие в инновационных или в экспериментальной деятельности в работе стажировочных и пилотажных площадок.**

С Международным союзом педагогов-художников приняла участие в Методической конференции «Пленэр в художественном образовании» на стажировочной площадке ООО «Паломническая служба Валаамского монастыря» Республики Карелия.

Прямой эфир на площадке образовательного учреждения МБУДО «ЦДО «Перспектива» с Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа-Югры в рамках обсуждения результатов реализации национальных проектов, жилищных программ, состояние и эффективность работы коммунального комплекса муниципалитета.

Участие в Круглом столе «Этнокультурное образование в реалиях XXI века», посвященного вопросам художественного образования в рамках Межрегиональной научно-практической конференции по вопросам этнокультурного образования обучающихся «Этнопедагогические ориентиры в поликультурной образовательной среде: традиции и новые вызовы».

В рамках инновационной деятельности в пилотажных площадках Автономного учреждения ХМАО-Югры «Концертно-театральный центр «Югра-Классик», Бюджетного учреждения ХМАО- Югры «Государственный художественный музей» филиал «Дом-музей народного художника СССР В.А. Игошева» ежегодно участвую в проведении тематических мастер-классов в рамках Всероссийской акции «Ночь Искусств».

Обсуждение за круглым столом с заместителем руководителя Исполкома Всемирного конгресса татар Ильгизом Халиковым и членами местных общественных организаций о важности и сохранении уникальных особенностей самобытного регионального фольклора.

Обсуждение вопроса «Культура и традиции башкир ХМАО в современных реалиях, а также коснулись темы приобщения подрастающего поколения к культурно-этническому наследию башкирского народа в регионе» за круглым столом.

Активно принимаю участие в инновационной деятельности, проводимой в МБУДО «ЦДО «Перспектива» в рамках реализации программы развития «Воспитательный эффект инновационного менеджмента организации дополнительного образования детей и взрослых в условиях цифровизации образования на 2021-2026 гг.; программы наставничества в рамках реализации системы (целевой модели) наставничества педагогических работников на 2021-2025 гг.

Явлюсь наставником молодого педагога Романченко Юлии Александровны по направлению «Изобразительное искусство». Так же у молодого педагога Гиниятуллиной Алины Сагитовны по направлению «Керамика». В рамках наставничества даю профессиональные советы по составлению структуры учебного занятия, технологической карты, методических разработок для занятий, посещаю открытые занятия педагогов в рамках методической недели и родительских собраний, проводим совместные тематические выставки, участвуем в конкурсах различного

уровня, готовим и проводим мастер-классы в городских и окружных мероприятиях. Алина Сагитовна работает по моей образовательной программе «Удивительная глина», набирается опыта, в дальнейшем окажу помощь в написании ее собственной программы по керамике.

Вхожу в творческую группу «Вместе – мы сила» в рамках которой принимаю участие в создании нового методического обеспечения, в том числе системного анализа учебного занятия, стала соавтором пособий:

Кашапова Л.Ш., Пашкевич А.В. Основы конструирования учебного занятия в контексте реализации системно-деятельностного подхода: Учебно-методическое пособие. г. Ханты-Мансийск, 2023. – 120 с.

Кашапова Л.Ш., Пашкевич А.В. Оценка эффективности учебного занятия на основе использования АИС «Системный анализ учебного занятия»: в 2-х ч. методическое пособие – Ханты-Мансийск, 2023.

В рамках Фестиваля по наставничеству (20.04.2023 г.), провела мастер-класс для педагогов образовательных учреждений города.